Puc.1.

BHUMAHHNIO NOKYIATEJIA

[Mpn mokymke HEOOXOUMO NIPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBoCTBE HOMmKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJeH IITaMn MarasuHa. HeoOXoIMMO COXpaHsATh PYyKOBOJACTBO B TE€UCHHE
BCEr0 rapaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTaAIH YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo TsroBo-cuennoe (TCY) mpexHa3HaueHO ISl MIAPHUPHOM CIETNKH aBTOMOOWIIS C
OyKCHpHBIM TpunernoM. [t oOecredeHHs CIEeNKH aBTOMOOWIIS ¢ NMPHUIENaMH Pa3INIHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHBIE deMeHTsl TCY cranmaptuzoBansl B coorBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WsrotoButens NOCTOSIHHO —coBepiieHCTBYeT TCY, MO3TOMYy HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE
U3MEHEHUs MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHHUSA BE3OITACHOCTHU U INIPEAYNPEXIEHUSA

1.1 He momyckaercs OykcupoBka mpuiena rnoiaHoi maccoi 6onee 2000 kr, ckopocTs aBTonoesza
HE JT0JDKHA TipeBbiath 90 km/vac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIIEITHOM Imap He Oosiee 75 Kr.

1.3 Pa6orty o montaxxy TCY pexomenayetcst mpoBoanTsb B ycioBusix CTO.

1.4 TIpu xaxxgom TO HE0OX0MMO IPOBOIANUTH HOATSIKKY PE3bOOBBIX COCIUHEHHIA.

1.5 H3rotoBuTe/b HEe HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTh U Hade:xXHOCTh padotsl TCY
NpH W3MEHEeHHH NOoTpedHTE]eM €ro KOHCTPYKIMM M NIPH HapyUIeHUWH IPaBHI €ro
IKCILTyaTAlUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun wapHUPHOTO COEAUHEHUS - [IapoBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprtukansHast Harpyska Ha map, He 6osee - 75xr
IMonnast Macca OyKcHpyeMoro mpuiena, He 6ojee - 2000 kr
Macca TCY, ne 6omee - 20 xr
3 KOMIIVIEKT IOCTABKH

1. | TCVY Isuzu D-Max - 1 .
2. | Hoxppo3serHuk -1 mr.
3. | Kpownmreiin npasslit - 1 wr.
4. | KponmreiiH neBblii - 1 mr.
5. | Olap - 1 .
6. | Brymka ¢g16x53 - 2 mrT.
7. | bonr M10x1,25x35 - 4 .
8. | Boar M12x90 - 2 wr.
9. | bonr M12x1,25x70 - 2 .
10.| Bont M16x45 - 4 .
11.| Taiika M12 - 2 .
12.| Taiika M16 - 2 wr.
13. | TI'aiika M12x1,25 (camocro1r.) -2 mr.
14.| [laii6a @10 - 4 .
15. | Illaji6a npyxuunas @10 -4 wr.
16.| Illaiiba @12 - 2 wr.
17.| Iaii6a npyxuunas @12 - 2T,
18. | IIaii6a @16 -4 mr.
19.| Iaii6a mpyxuHHAs D16 - 4 mr.
20.| Ceptuduxat - 1 mr.
21.| PykoBoacTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJBEMHHK, 3CTAaKay MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HEO0OXO0IMMBIE MepHI 0OecTieueHns OE30ITaCHOCTH BBIOIHAEMBIX PadoT;

-YCTaHOBUTH KpOHIITEHHEI (1103.3,4), UCTIONB3Ys KpENeKHbIe 31eMeHTHI (1103.7,14,15),
(m03.8,11,16,17) u BTynku (1103.6);

-Yeranosuts TCY (puc.1) Ha aBTOMOOWIIB, HCMIONB3YS KPEIEXKHbIE seMenTs (1103.10,12,18,19);

-Ycranosuts map (1103.5) u noaposernuk (1103.2) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPENEKHBIX JIEMEHTOB
(103.9,13);

- OKOHUATENBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M raek IPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;
- pe3pba M 16 — 105 H-m;

- B cooTBeTCTBHN € ITyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHT AIIEKTPOOOOPYIOBaHNE;

- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KoHCUCTEHTHOH cMasku tuna JINTOJIL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! mo nogxmodeHuto AekrpoodopynoBanust TCY x 60pTOBO# ceTr aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOIUTBCA B YCIOBUAX CHENHANU3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- OJIKIIIOYUTH NMPOBOJA K KJI€MMaM PO3ETKU U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha IMOAPO3ETHHUKE C
MIOMOILBIO0 BUHTOB U raek M5 MM ¢ MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIISL B
COOTBETCTBUH €O cxeMoif Puc.2 ¢ momolipto pa3BeTBUTeNEi IPOBOIOB,;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3T'OTOBUTEJIA
lapanTuitnsiii cpok skeruryatanuu TCY coctapiser 18 mecsues co JHS NPOJAXH €ro
marazuHoM. [Iperen3uu no kayecTsy TCY NpUHUMAIOTCS B TEYEHUHN CPOKA TapaHTUU MIPU

YCIOBHHM OKCIUTyaTalluhd B COOTBETCTBHUM C HACTOAIIUM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HaXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO0 YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. KosomHa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

HNHH 5022020095
TeJ1. (4966) 169-267; daxc 169-117

TATOBO-CIHEIMHOE YCTPOMCTBO JIJIsI ABTOMOBHJIS
Isuzu D-Max 2008-2012r.

Koa: IS 01

PyKOBOZICTBO MO MOHTA’KY U IKCILUIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

